

POSELITEV IN GOSPODARSTVO

1. POSELITEV
Vzhodna Evropa je ob Severni Evropi 

Večina prebivalcev živi

Gostota prebivalstva je največja

Zato je v teh državah relativno visok delež mestnega prebivalstva.


2. KMETIJSTVO
Večji del Vzhodne Evrope in Severne Azije ima razvito

Najboljši pogoji za kmetijstvo so v 

Značilni so nizki hektarski donosi.

Najpomembnejši pridelki so:







3. INDUSTRIJA
Najpomembnejša gospodarska dejavnost je


Zaradi hladnega podnebja, velike oddaljenosti in težke dostopnosti so

Na tem območju prevladuje


Številne tovarne so zaradi

Posledice so


Gospodarstvo si je opomoglo z

V kmetijstvu je zaposlenih

Najbolj razvite so
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